



# 临淄区卫生健康局召开“第一村医”现场观摩工作推进会 “第一村医”长效机制将更便民利民

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 李国栋)为推进基层医疗帮扶工作,加强“第一村医”带动医疗强基工程工作力度,9月19日,临淄区卫生健康局召开了“第一村医”现场观摩工作推进会。

与会人员先后现场观摩了

金山镇北刘村卫生室和齐陵街道北山东村卫生室两个“第一村医”派驻点。参会人员分别对派驻村“第一村医”的七项工作职责落实情况进行了观摩学习,重点参观了村卫生室标准化建设情况、“第一村医”日常工作台账资料。两个派驻村的“第一村医”对派

驻以来的工作开展情况作了经验介绍。

在“第一村医”现场观摩工作推进会上,由派出医疗单位分管领导就“第一村医”派驻村的助力情况、存在的问题及下一步工作打算进行了汇报。会议对派出医疗单位的助力帮扶及

第四批“第一村医”工作给予了充分的肯定。下一步,“第一村医”将加大宣传力度,提升品牌形象,让群众进一步了解“第一村医”,认可“第一村医”工作。同时,建立长效机制。“第一村医”派驻工作是带动优质医疗资源下沉,实现村级与派出单

位互联互通、资源共享的重要举措,各级医疗单位要建立“医教学传帮带”的长效帮扶机制,定期研究,通过“第一村医”工作建立起区、镇、村三级医疗服务体系,进一步提升基层医疗服务水平,让群众不出村就享受到优质的医疗服务。

## 辛店街道:锣鼓大赛迎国庆

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 朱怡帆)9月21日,辛店街道庆祝新中国成立70周年系列活动——锣鼓大赛盛大开幕,锣鼓、军鼓、腰鼓声响彻管仲小学的操场。

作为街道新时代文明实践活动和惠民工程的缩影,9支村(居)、社区参赛队伍的村民、居民用鼓点沸腾了现场,用舞姿惊艳了观众。整个比赛过程精彩纷呈,台下观众掌声不断,不少观众纷纷拿起手机拍照和录像,现场一片热闹景象。

“此次街道组织的锣鼓赛把村、社区里爱好文艺的都集合到一块来了,融入到文化活动中去,村里产生了一种凝聚力。”锣鼓队代表说。



辛店街道锣鼓大赛现场。

## 供电职工为祖国点赞

为庆祝新中国成立70周年,表达职工心中爱国热情和美好祝福,9月23日,国网淄博供电公司临淄分中心组织开展“我与国旗合个影”活动,在施工现场、抢修一线、营业厅等工作岗位上,广大职工踊跃参加,把国旗握在手中,与国旗亲切合影,向祖国真情告白,用最美的精神状态为祖国点赞。

记者 李鸿斐  
通讯员 赵洪臣 摄影报道



## 广场舞展演迎国庆

近日,临淄区人社局组织退休人员开展广场舞展演活动,来自全区的200余名退休人员参加了展演。活动现场,退休人员组成13支代表队,以饱满的热情,优美的舞姿和甜美的笑容,舞出了健康向上的风采。此次活动以“庆祝新中国成立70周年,弘扬中华民族尊老敬老传统美德”为主题,受到了广大企业退休人员的热烈欢迎和充分肯定。

记者 赵璐  
通讯员 杨丽宁 摄影报道



### ■ 简讯

9月22日晚上,辛店街道“新时代文明实践”红歌合唱大赛举行。比赛在街道机关干部的合唱《走向复兴》中拉开帷幕。辛城、辛安、王朱等15个村居社区分别演唱了《地道战》《英雄赞歌》《革命人永远是年轻》《四渡赤水》等曲目,铿锵有力的歌声、经典的旋律为现场观众带来了一场音乐视听盛宴。大家共同唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代旋律,为新中国成立70周年献礼。 赵璐

近日,金岭回族镇充分利用政府门前、102线站牌、文化广场、精神堡垒、金烁路至临淄大道道旗等文化阵地,进行国庆主题宣传,让广大群众提前进入节日氛围。组织筹办庆祝新中国成立70周年书画展,鼓励有才艺的企业职工、村民积极投稿,用不同形式表达对祖国母亲的祝福。同时组织开展了庆祝新中国成立70周年大型文艺汇演。 赵璐

近日,金山镇以庆祝新中国成立70周年为主题,充分利用户外墙体、建筑围挡、公交站牌、灯箱展板等街头阵地,发布国庆主题宣传画和宣传标语,打造街头正能量,并在便民服务大厅LED电子屏投放宣传标语,全力营造喜庆热烈、欢乐祥和的浓厚氛围。组织开展庆祝新中国成立70周年主题文艺汇演、文化下乡等各项活动,计划举办新时代文明实践——庆祝新中国成立70周年文艺晚会,目前参演节目正在进行海选。 李鸿斐

近日,齐陵街道在辖区电子屏、建筑围挡等设置国庆宣传标语,在沿街商铺摆放国旗,营造了国庆喜庆热烈的氛围。街道将在国庆期间组织庆祝中华人民共和国成立70周年“姜太公杯”长跑比赛、红歌比赛、书画展、文艺汇演等一系列庆祝活动。 李鸿斐

国庆将至,临淄区闰韶街道太公社区组织辖区内重点路段沿街房悬挂国旗。工作人员仔细检查每面国旗,确保悬挂国旗干净、整洁、无污损,共悬挂国旗110面。鲜红的五星红旗迎风招展,吸引了过往群众驻足观看。 毕文静